RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 1

Nama Sekolah : MTsN 1 Morowali

Mata Pelajaran :FIQIH

Kelas/Semester : IX/Ganjil

Tahun Pelajaran : 2019/2020

Materi Pokok : Ketentuan Menyembelih Binatang
Alokasi Waktu : 8 JP (4 pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model Discovery Learning yang menuntun peserta didik
untuk mengamati (membaca) permasalahan sehingga :
Peserta didik mampu menyebutkan pengertian dan tujuan penyembelihan
Peserta didik mampu mengetahu syarat dan sunnah penyembelihan
Peserta didik mampu mengetahui adab dalam penyembelihan dalam syariat islam
Peserta didik dapat mengetahui hikmah dalam penyembelihan

V'V VY

B. Materi Pembelajaran
1. Materi Pembelajaran Reguler a.
+» Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman
peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya, pada kelas Vi1

¢ Mengingatkan kembali materi prasyarat dengan bertanya.
% Mengajukan pertanyaan

C. Langkah-langkahPembelajaran

e Kegiatan Pendahuluan
Guru:
Orientasi(Menunjukkan sikap disiplin sebelum memulai proses pembelajaran, menghayati
dan mengamalkan ajaran agama yang dianut (Karakter) serta membiasakan membaca dan memaknai
(Literasi)).

¢ Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai

pembelajaran
% Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
% Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam mengawali kegiatan pembelajaran.

*

o Kegiatan Inti

(KEGIATAN LITERASI
Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian(Berpikir kritis dan bekerjasama (4C)
dalam mengamati permasalahan (literasi membaca) dengan rasa ingin tahu, jujur dan pantang menyerah
(Karakter)
pada topic
> Penegertian penyembelihan
» Tujuan penyembelihan
dengan cara :
- Peserta didik diminta untuk mengamati penayangan gambar yang disajikan oleh guru maupun
mengamati gambar yang terdapat pada buku siswa

- Peserta didik diminta mengamati gambar /foto yang yang terdapat pada buku maupun
melalui penayangan gambar yang disajikan oleh guru yang berkaitan tentang penyembelihan
binatang

- Peserta didik diminta membaca materi dari buku paket atau buku-buku penunjang lain,
dari internet/materi  yang berhubungan dengan Penegertian penyembelihan Tujuan penyembelihan
- Peserta didik diminta mendiskusikan hasil pengamatannya dan mencatat fakta-fakta  yang
ditemukan, serta  menjawab pertanyaanberdasarkan hasil pengamatan yang ada pada buku paket;
e Kegiatan Penutup
Peserta didik :
s Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang
muncul dalam kegiatan pembelajaran
« Memfasilitasi dalam membuat kesimpulan Berkomunikasi dan bekerjasama (4C)
dalam merumuskan kesimpulan (Literasi), serta saling melengkapi untuk memperoleh konsep yang
tepat)dalam permasalahan kontekstual dari pembelajaran yang dilakukan melalui reviu indikator yang
hendak dicapai pada hari itu.
« Beberapa peserta didik diminta untuk mengungkapkan manfaat mengetahui
Berkomunikasi, berpikir kritis dan kreatif (4C) dengan rasa pecaya diri (Karakter)
dan berani mengemukakan pendapat (Literasi)
Guru :
+ Mengagendakan materi atau tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja yang harus mempelajarai pada

pertemuan berikutnya di luar jam sekolah atau dirumah.

+ Memberikan tugas kepada peserta didik (PR), dan mengingatkan peserta didik untuk
mempelajari materi yang akan dibahas dipertemuan berikutnya maupun mempersiapkan
diri menghadapi tes/ evaluasi akhir di pertemuan berikutnya Membiasakan sikap



bertanggung jawab dan peduli dengan tugas yang diberikan (Karakter)Melakukan
penilaian untuk mengetahui tingkat ketercapaian indikator.Menunjukkan sikap disiplin, jujur
dan bertanggung jawab selama pelaksanaan penilaian (Karakter)

+* Memberi salam.Sikap disiplin dan mengamalkan ajaran agama yang dibuat
(Karakter)Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung diperiksa. Peserta
didik yang selesai mengerjakan projek dengan benar diberi paraf serta diberi
nomor urut peringkat, untuk penilaian projek.

% Memberikan penghargaan kepada kelompok yang memiliki kinerja dan
kerjasama yang baik
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